DE /
FR /
EN /
T 7
ES /
NL /
DK/
PT /
PL /
CS 7/
SK /
ZH /
RU /

HU
F
SV
LT
HR
TR
RO
EL
Sl
ET
Lv
SR
N O/
BG/

SQ/
AR /

Gebrauchsanleitung / Montageanleitung
Mode d'emploi / Instructions de montage
Instructions for use / assembly instructions
Istruzioni per I'uso / Istruzioni per Installazione
Modo de empleo / Instrucciones de montaje
Gebruiksaanwijzing / Handleiding
Brugsanvisning / Monteringsvejledning
Instrucées para uso / Manual de Instalacion
Instrukcja obstugi / Instrukcja montazu
Né&vod k pouziti / Montézni ndvod

Né&vod na pouzitie / Montézny névod
iVak )| VA3

Pykosoncteo nons3osatens /

MHCprKLlVWl no MOHTG)Ky

Haszndlati ttmutatd / Szerelési Gtmutatod
Kaytteohie / Asennusohije

Bruksanvisning / Monteringsanvisning
Vartofojo instrukcija / Montavimo instrukcijos
Upute za uporabu / Uputstva za instalaciju
Kullanim kilavuzu / Montaj kilavuzu

Manual de utilizare / Instructiuni de montare
Obnyies xpriong / Odnyla cuvappordynong
Navodilo za uporabo / Navodila za montazo
Kasutusjuhend / Paigaldusjuhend

LietfoSanas pamaciba / Montazas instrukcija
Uputstvo za upotrebu / Uputstvo za montazu
Bruksanvisning / Montasjeveiledning
Muctpykums 3a ynotpeba /

P1KOBOACTBO 30 MOHTAX

Udhézuesi i pérdorimit / Udhézime rreth montimit

@A.;ﬂ\ ilaaled / ‘;‘JA:\.MIY\ Jala

02
02
03
03
04
04
05
05
06
06
07
07

o O O O
O O © @

SES3S8 =33

\,_Produktion tiberwacht
A\ Bauart gepriit

AXOR Starck
40830XXX

AXOR Starck Organic
42730XXX

AXOR Citterio

AXOR Urquiola

41730XXX 42430XXX
AXOR Uno AXOR Massaud
41530XXX 422 30XXX

AXOR Montreux
42030XXX

AXOR Carlton
471430XXX

INSTALLATION
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AN SICHERHEITSHINWEISE

A\ Bei der Montage missen zur Vermeidung von Quetsch-

und Schnittverletzungen Handschuhe getragen
werden.

A\ BestimmungsgemaBer Gebrauch des Haltegriffes
42030XXX/ 41530XXX/ 42430XXX/ 427 30XXX/
40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX: Der
Haltegriff ist kein medizinisches Produkt, er ist nicht fur
karperlich beeintréchtigte Personen geeignet, sondern
nur fur den privaten Bereich bestimmt.

A\ Es darf ausschlieBlich nur der Haltegriff zum Festhalten
benutzt werden, die Ubrigen Produkte sind fur diesen
Einsatzzweck nicht geeignet.

A\ Die ordnungsgemaBe Befestigung und der feste Sitz
der montierten Produkte ist in periodischen Absténden
liahrlich) zu tberprifen.

MONTAGEHINWEISE

/ Bei der Montage des Produktes durch qualifiziertes
Fachpersonal ist darauf zu achten, dass die Befesti-
gungsflache im gesamten Bereich der Befestigung plan
ist (keine vorstehenden Fugen oder Fliesenversatz),
der Wandaufbau fir eine Montage des Produktes
geeignet ist und keine Schwachstellen aufweist. Die
beigelegten Schrauben und Dibel sind nur fir Beton
geeignet. Bei anderen Wandautbauten sind die Her-
stellerangaben der Dubelhersteller zu beachten.

/ 41430XXX: Dekorring nur bei chrom/gold Variante!

SYMBOLERKLARUNG
( Kein essigsdurehaltiges Silikon verwenden!

[““M\ MASSE (siehe Seite &)

O@ . SERVICETEILE
©

(siehe Seite m)
XXX = Farbcodierung
000 = chrom

090 = chrom/gold-optik

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

REINIGUNG
siehe beiliegende Broschire

M O NTAGE (siehe Seite H)
=

FR

A CONSIGNES DE SECURITE

A\ lors du montage, porter des gants de protection pour
éviter toute blessure par écrasement ou coupure.

A\ Utilisation conforme de la poignée 42030XXX/
41530XXX/ 42430XXX/ 427 30XXX/ 40830XXX/
41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX : la poignée n'est
pas un ustensile médical et ne convient pas aux
handicapés physiques ; elle est seulement destinée au
domaine privé.

A\ N'utiliser que la poignée pour se retenir, les autres
produits ne convenant pas & cette ufilisation.

A\ Veérifier a intervalles réguliers (une fois par an) la fixa-
tion correcte et la bonne assise des produits montés

INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE

/ lors du montage du produit par un ouvrier qualifig, il
faut faire attention & ce que la surface de fixation soit
plane sur toute son étendue (aucun dépassement de
joint ni de carrelage), que la construction de la paroi
soit adaptée & l'installation du produit et surtout ne pré-
sente aucun point faible. Les vis et les chevilles fournies
sont uniquement apropriées au béton. Pour les autres
constructions, il faudra tenir compte des préconisations
du fabriquant de cheville.

/ 41430XXX: Anneau de décoration série chromé/orl

DESCRIPTION DU SYMBOLE
Ne pas utiliser de silicone contenant de 'acide
acétique!

[““M\ DIMENSIONS (voir pages B

@

PIECES DETACHEES

(voir pages EA)
XXX = Couleurs
000 = chromé

090 = chromé/or 'optique
140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

NETTOYAGE
voir la brochure ci-jointe

M O NTA G E (voir pages H) D
~



AN SAFETY NOTES

A\ Gloves should be worn during installation to prevent
crushing and cutting injuries.

A Intended use of the handle 42030XXX/41530XXX/
42430XXX/ 427 30XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/
42230XXX/ 41430XXX: The handle is not a medical
product, it is not intended for physically impaired
persons, but only for general private use.

A\ Use only the handle for support, the remaining products
are not intended to be used as supports.

A\ Check the proper attachment and tight seating of the
installed products periodically (annually).

INSTALLATION INSTRUCTIONS

/" Where the contractor mounfs the product, he should
ensure that the entire area of the wall to which the
mounting plate is to be fitted, is flat (no projecting joints
or files sticking out), that the structure of the wall is
suitable for the installation of the product and has no
weak points. The enclosed screws and dowels are only
suitable for concrete. For another wall constructions the
manufacturer's indications of the dowel manufacturer
have to be taken into account.

/ 41430XXX: Decor ring only for chrome plated/gold
plated variant!

SYMBOL DESCRIPTION
( Do not use silicone contfaining acefic acid!

[““M\ DIMENSIONS (see page &)

% SPARE PARTS
© [see page B
XXX = Colors
000 = chrome plated
090 = chrome plated/gold plated
140 = Brushed Bronze
300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel
830 = polished nickel
Q30 = Polished Brass

CLEANING
see enclosed brochure

ASSEMBLY(seepogeH) D
\
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AN INDICAZIONI SULLA SICUREZZA

A\ Durante il montaggio, per pevitare ferite da schiaccia-
menfo e da faglio bisogna indossare guanti profettivi.

A\ Impiego conforme all'uso dell'impugnatura
42030XXX/ 41530XXX/ 42430XXX/ 427 30XXX/
40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX:
L'impugnatura non & un prodotto medico, non & adatto
per persone disabili, bensi & destinato solo nell'ambito
privafo.

A\ Per tenersi deve essere utilizzato esclusivamente I'im-
pugnatura, gli alfri prodotti non sono adatti per questo
scopo d'impiego.

Al fissaggio a regola d'arte e la sede fissa dei prodotti
montati va controllato a intervallo periodico (annual-
mente).

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

/ Quando il personale tecnico specializzato esegue il
montaggio del prodotto & necessario assicurarsi che
la superficie di fissaggio sia piana in tutta I'area di
fissaggio (senza giunti sporgenti o spostamento delle
piastrelle), che la struttura della parete sia adatta per il
montaggio del prodotto e soprattutio che non ci siano
dei punti deboli. Le viti e i tasselli in dotazione sono
adatti solo per calcestruzzo. In caso di altre strutture
della parete vanno osservare le indicazioni del produt-
tore dei tasselli.

/ A41430XXX: Disponibile solo con la finizione
cromo/oro!

DESCRIZIONE SIMBOLO
« Non utilizzare silicone contenente acido aceticol

[““M\ INGOMBRI |vedipagg. &

% PARTI DI RICAMBIO
© (vedi pagg. EA)

XXX = Trattamento

000 = cromato

090 = cromo/dorato oftica

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome

340 = Brushed Black Chrome

820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

PULITURA
vedi il prospetto accluso

MONTAGGIO [vedi pogg.ﬁ)
=
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AN INDICACIONES DE SEGURIDAD

A\ Durante el montaje deben utilizarse guantes para
evitar heridas por aplastamiento o corte.

A\ Uso proyectado de la manilla 42030XXX/41530XXX/
A2430XXX/ 427 30XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/
42230XXX/ 41430XXX: La manilla no es un producto
médico, no es adecuado para personas con movilidad
restringida sino destinada Gnicamente al dmbito
privado.

A\ Solo debe utilizarse exclusivamente la manilla para
sujefarse, los demds productos no son adecuados
para este uso.

A\ Debe comprobarse en intervalos periodicos (anual-
mente) que los productos montados estén bien fijados
y asentados.

INDICACIONES PARA EL MONTAJE

/ En el momento del montaje del producto por parte
de personal especializado y cualificado se deberd
prestar una atencién especial a que la superficie de
fijacion en toda el area de la fijacion sea plana (sin
juntas que sobresalen ni azulejos desplazados), que la
estructura de la pared sea adecuada para un montaje
del producto y que, anfe todo, no presente puntos
débiles. Los tornillos y tacos adjuntos son sélo apro-
piados para hormigén. En el caso de otras estructuras
murales se deberdn considerar las indicaciones del
fabricante de tacos.

/ 41430XXX: Anillo de decoracién solo en el acabado
cromo/orol

DESCRIPCION DE SIMBOLOS
( No utilizar silicona que contiene dcido acéticol

[““M\ DIMENSIONES (ver pagina B

% REPUESTOS
© [ver pagina EJ)
XXX = Acabados
000 = cromado
090 = cromo/oro éptica
140 = Brushed Bronze
300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel
830 = polished nickel
Q30 = Polished Brass

LIMPIAR
ver el folleto adjunto

MO NTA] E [ver pagina H) \k‘

NL

AN VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

A\ Bij de montage moeten ter voorkoming van knel- en
snijwonden handschoenen worden gedragen.

A\ Reglementair gebruik van de handgreep 42030XXX/
41530XXX/ 42430XXX/ 42730XXX/ 40830XXX/
41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX: de handgreep is
geen medisch product, hij is niet geschikt voor perso-
nen met een lichamelijke handicap en alleen bestemd
voor privaat gebruik.

A\ Alleen de handgreep mag gebruikt worden om zich
vast te houden, de overige producten zijn voor dat
gebruiksdoeleinde niet geschikt.

A\ De reglementaire bevestiging en de vaste zitting van
de gemonteerde producten moet regelmatig (joarlijks)
gecontroleerd worden.

MONTAGE-INSTRUCTIES

/ Bij de montage van het produkt door een vakkundige
installateur moet men erop letten dat het bevestigings-
oppervlak op één oppervlak zit ([dus geen opliggende
voegen of verspringende tegels), de wand geschikt is
voor montage van produkten en zeker geen zwakke
plekken bevat. De bijgevoegde schroeven en duvels
zijn alleen geschikt voor beton. Bei andere wand-
soorten dient u te letten op de voorschriften van de
fabrikant van de schroeven en duvels.

/ 41430XXX: Decorring alleen bij accessoires in
chroomAverguld!

SYMBOOILBESCHRIJVING
« Gebruik geen zuurhoudende silicone!

[““M\ MATEN (zie blz. &)

% SERVICE ONDERDELEN
© (zie blz. ﬂ]

XXX = Kleuren

000 = verchroomd

090 = chroomAverguld-look
140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

REINIGEN
zie bijgevoegde brochure

MONTAGEmeb\z.H)\a:



AN SIKKERHEDSANVISNINGER

A\ Ved monteringen skal der bruges handsker for at
undgé kvaestelser og snifsér.

A\ Formélstienlig brug af handtaget 42030XXX/
41530XXX/ 42430XXX/ 427 30XXX/ 40830XXX/
41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX: Handtaget er infet
medicinsk produkt. Det er ikke beregnet il personer
med handicap og kun il privat brug.

A\ Man mé udelukkende bruge handtaget til at holde sig
fast med. De @vrige produkter er ikke egnet til dette
formal.

A\ Den korrekte montering og position af monterede pro-
dukter skal kontroller i regelmaessige afstande (&rligt).

MONTERINGSANVISNINGER

/ Ved montering er det vigtigt at sikre sig, af hele befae-
stigelsesfladen er plan (ingen ujsevne fuger eller fliser),
samf at vaeggen er egnet fil montering af produktet og
specielt, at vaeggen ikke har nogen svage punkter. De
medfelgende skruer og dibler er kun egnet il beton.
Ved anden veegopbygning ber producenten af disbler
kontaktes for naermere information.

/ 41430XXX: Dekorring kun i forbindelse med overfladen
krom/guld!

SYMBOLBESKRIVELSE
( Der mé ikke benyttes eddikesyreholdig silikone!

[““M\ MALENE [ses. B

% RESERVEDELE
© (ses.u)

XXX = Overflade

000 = Krom

090 = Krom/guld optic

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = Brushed nickel

830 = Polished nickel

Q30 = Polished Brass

RENGORING
se venligst den vedlagte brochure

MONTER\NG(ses.H)\K‘
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AN AVISOS DE SEGURANCA

A\ Durante a montagem devem ser utilizadas luvas de
profeccdo, de modo a evitar ferimentos resultantes de
entalamentos e de cortes.

A\ Utilizacgo adequada da pega 42030XXX/
A1530XXX/ 42430XXX/ 427 30XXX/ 40830XXX/
41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX: A pega néo é ne-
nhum produto do foro médico e ndo é adequado para
pessoas com deficiéncias ou debilitacdes motoras.
Esta destina-se apenas para a utilizacao privada.

A\ Para se segurar ou apoiar s6 pode utilizar a pega,
visto os outros produtos ndo serem adequados para
esse fim

A\ A fixacao e encaixe correctos dos produtos montados
devem ser verificados periodicamente (anualmente).

AVISOS DE MONTAGEM

/ Durante a montagem do produto por técnicos quali-
ficados, deve ter-se em atencéo que a superficie de
fixacdo seja plana em toda a drea da fixagdo (sem
juntas sobrepostas/salientes ou ladrilhos desloca-
dos), que o dispositivo de montagem na parede seja
adequado para uma montagem na parede e que este
n@o apresente nenhuns pontos fracos. Os parafusos
e buchas incluidos no volume de fornecimento sGo
apenas adequados para bet&o. Para outros métodos
de montagem na parede devem ser respeitadas as
indicacées do fabricante das buchas.

/ 41430XXX: Anel de decoracéo apenas na versdo

cromo/ourol
DESCRICAO DO SIMBOLO

Nao utilizar silicone que confenha ¢cido
acéticol

% MEDIDAS (ver pagina &)

%@ PECAS DE SUBSTITUICAO

(ver pagina EA)
XXX = Acabamentos
000 = cromado

090 = cromado/ouro ética
140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

LIMPEZA
consultar a seguinte brochura

MO NTAGEM [ver pagina H] D
~
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AWSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

A\ Aby uniknq¢ zranien na skutek zgniecenia lub
przecigcia, podczas montazu nalezy nosi¢ rekawice
ochronne.

A\ Uzytkowanie uchwyty 42030XXX/ 41530XXX/
42430XXX/ 427 30XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/
42230XXX/ 41430XXX zgodne z przeznaczeniem:
Uchwyt nie jest produkiem medycznym, nie jest
on przeznaczony dla oséb niepetnosprawnych o
utrudnionym poruszaniu sie, lecz jedynie do uzytku
prywatnego.

A\ Do trzymania sig moze by¢ uzywany jedynie uchwyt;
pozostate produkty nie nadajq sie do tego celu.
AW okreslonym czasie (co roku) nalezy sprawdzac
wiasciwe zamocowanie i odpowiednie osadzenie

zamontowanych produkiéw.

WSKAZOWKI MONTAZOWE

/ Montaz produktu musi by¢ wykonany przez wykwa-
lifikowanego fachowca. Powierzchnia w miejscu
montazu musi by¢ réwna [bez uskokéw wzgl. wzajem-
nie przesunietych plytek]. Sciana w miejscu montazu
musi by¢ stabilna. Dotozone w komplecie $ruby i kotki
rozporowe sq przeznaczone do betonu. Przy innych
rodzajach $cian nalezy odpowiednio dobra¢ moco-
wanie i przestrzega¢ zalecen producenta.

/ 41430XXX: Pierscier ozdobny tylko przy wersji
chrom/ztoto!

OPIS SYMBOLU
Nie stosowa¢ silikonéw zawierajqcych kwas
octowy!

% WYMIARY (patrz strona )

‘e

CZESCI SERWISOWE
[patrz strona )

XXX = Kody koloréw

000 = chrom

090 = chrom/ztoty szlachetna
140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = nikiel szorowany

830 = nikiel polerowany

Q30 = Polished Brass

CZYSZCZENIE
patrz dotqczona broszura

M O NTA Z (patrz strona H] k
\

CS

ABEZPECNOSTNI POKYNY

A\ Pro zabranéni feznym zranénim a pohmozdéninam je
nuiné pfi montdzi nosit rukavice.

I\ Pouziti drzaku 42030XXX/ 41530XXX/ 42430XXX/
42730XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/
41430XXX v souladu s ur¢enim: Drzak nenf zadny
medicinsky produkt, neni vhodny pro t&lesné postizené
osoby, je uréen pouze pro soukromy sekior.

A\ K drzeni se smi pouzivat vyluené drzak, ostatni produk-
ty nejsou vhodné pro tento G¢el pouZitl.

I\ Upevnéni podle piedpist a pevné usazeni monto-
vanych produkti je treba kontrolovat v periodickych
&asovych intervalech (ro&ng).

POKYNY K MONTAZI

/ Pfi montézi produktu kvalifikovanym odbornym perso-
nélem je tieba dbat na to, aby upevitovact plochy byly
v celém rozsahu upevnénf rovné (2&dné vy&nivajici
spdry nebo navzdjem presazené obklady), aby
konstrukce stény byla pro montdz produkiu vhodnd a
zvl@st& aby v nf nebyla z4dnd slaba mista. Prilozené
vruty a hmozdinky jsou vhodné pouze pro beton. Pfi
iinych konstrukénich materialech stény je treba se fidit
ddaji vyrobce hmozdinek.

/ 41430XXX: Ozdobny krouzek pouze u varianty
chrém/zlato!

POPIS SYMBOLU
« Nepouzivat silikon s obsahem kyseliny octové!

% ROZMIRY (vizsfronou]

O, SERVISNI DiLY
© (vizsfronon)

XXX = Koéd povrchové dpravy
000 = chrom

090 = chrom/zlato ocel

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

CISTENI
viz pfilozend brozura

MO N TA Z (viz strana H) \K‘



ABEZPECNOSTNE POKYNY

I\ Pri montazi musite nosif rukavice, aby ste predisli
.
pomliazdenindm a reznym poraneniam.

A\ Pouzitie drziaka 42030XXX/ 41530XXX/ 42430XXX/
42730XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/
41430XXX podla urgenia: Drziak nie je Ziaden le-
karsky produkt, nie je vhodny pre telesne postihnuté
osoby, je urgeny iba pre sukromny sektor.

A\ Na drzanie sa smie pouzivaf vyluéne drziak, ostatné
produkty nie so vhodné na tento t¢el pouZitia.

A\ Upevnenie podla predpisov a pevné osadenie mon-
tovanych produktov treba kontrolovaf v periodickych
&asovych intervaloch (ro¢ne).

POKYNY PRE MONTAZ

/ Pri montazi produktu kvalifikovanym odbornym
persondlom je nutné dbaf na to, aby upeviiovacie
plochy boli v celom rozsahu upevnenia rovné (Ziadne
vy&nievajice kary alebo navzéjom predsadené ob-
klady), aby konstrukcia steny bola pre montéz produktu
vhodnd a zvlést aby v nej neboli Ziadne slabé miesta.
Prilozené vruty a hmozdinky so vhodné len pre betén.
Pri‘inych konstruk&nych materigloch steny je nutné riadif
sa Gdajmi vyrobcu hmozdiniek.

/ 41430XXX: Krozok Decor len u variantu s pochrémova-
nim alebo pozlatenim!

POPIS SYMBOLOV
( Nepouzivaf silikén s obsahom kyseliny octove!

QE\ROZMERYWHWmou)

Og . SERVISNE DIELY

© (vid strana n)
XXX = Farebné oznagenie
000 = chrém
090 = chrom/zlato ocel
140 = Brushed Bronze
300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel
830 = polished nickel
Q30 = Polished Brass

CISTENIE

ndidete v prilozenej brozdre

MO NTA Z (vid strana H) \K‘
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A YKA3ZAHVA NO TEXHWKE BE3OMAC-
HOCTWU

A Bo BOEeMsa MOHTCXa cnenyer Hanete NnepyaTki 8O 13-
6e>KClHMe I'IpMU_\eMJ'IeHMH " ﬂOpe3OB.

A\ Mprimenenie N0 HAZHAYEHMIO PYKOFTKM
42030XXX/ 41530XXX/ 42430XXX/ 427 30XXX/
40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX: py-
KOSTKA HE SBNIETCS MEAMLMHCKMM OOOPYNOBAHMEM,
OHQ HE NPEaHO3HAYEHA A8 UCMONL30OBAHMS TIOAbMM C
br3MYECKMMM HEAOCTATKAMM, NPEAHA3HAYEHA TOLKO
AN9 YACTHOTO UCMOMNb3OBAHMS.

A ﬂﬂﬂ (i)MKCOLLMM pO}peLLIC]eTCYI MCNONb3OBATL MCKNMKOYU-
TENHO PYKOATKY, OCTANbHbIE M3AENMS HENPUIOOHbI AN
3TOM uenu.

A\ Hannexauiee kpennenme 1 nnoTHOCTs NOCAaKM
YCTAHOBAEHHBIX U3NENUit CeayeT NpoBepsTs PErynspHo
(exeroano).

YKASAHMA MO MOHTAXY

/ Tlpu MoHTaXe M3nenus KBAnMOULUMPOBAHHLIM NePCo-
HONMOM HEOBXOAMMO CRennTb 3a Tem, YToObl, NoBEPX-

HOCTb KpenneHus Obina NIOCKOM BO BCEW 30HE Kpenne-

HWs (63 BLICTYNQIOWMX WBOB UM CMELWEHMS NANTKM),
CTPYKTYpQ CTEH NOAXOAMNA AN MOHTCXA M3OENUS U,
B YOACTHOCTH, He umena cnabsix mect. [Npunaraemsie
BUHTbI 11 DI06EM NPEeAHA3HAYEHbI TONLKO NS GETOHA.
Mpu apymx Tvnax crex HeobxoonmMo cobmonaTs
YKA3aHus npoussoamreneit arobenem.

/ 41430XXX: Jekopatneroe konbLo ToNbKO ANg BAPUAH-

Ta xpom/3onorol
ONMMCAHWME CMMBONOB
He npumensitte cunukoH, conepxamit ykcyc-
HYIO KMCNOTY.

[““M\ PASMEPH [cm. crp. B

Og . KOMNNEKT
© lem. crp. A

XXX = LisetHas konunposka
000 = xpom

090 = xpom/msHuesoe 301010
140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

OYMCTKA

cM npunaraemas Gpowtopa

MOHTA X [cm. ctp. E) \K‘

HU

ABIZTONSAGI UTASITASOK

A\ A szerelésnél a zozédasok és vagasi sérilések elkeri-
[¢se érdekében kesztydt kell viselni.

I\ A 42030XXX/ 41530XXX/ 42430XXX/ 427 30XXX/
40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX ka-
paszkodd rendeltetésszerd haszndlata: A kapaszkodd
nem orvosi termék, nem alkalmas testileg sérilt szemé-
lyek szaméra, hanem csak privat haszndlatra szolgal.

A\ Kapaszkodashoz kizarslag csak a kapaszkodot
szabad haszndlni, a tovabbi termékek nem alkalmasak
ilyen jelleg6 haszndlatra.

A\ A felszerelt termékek szabalyszer( rogzitését és szilard
elhelyezkedését rendszeres idskszanként (évente)
ellensrizni kell.

SZERELESI UTASITASOK

/ Mikézben szakképzett szakember végzi a termék fel-
szerelését, ugyelni kell arra, hogy a régzitési feluletek
a régzitési terilet teljes egészén stkok (nincsenek kiallo
fugak vagy csempeszélek), a fal felépitése alkalmas
a termék felszereléséhez, és kilénssképpen, hogy
nincsenek benne gyenge pontok. A mellékelt csavarok
és dbelek csak betonhoz alkalmasak. Egyéb fala-
zafokndl figyelembe kell venni a dibelgyarté gyartsi
utasitésait.

/ 41430XXX: Diszgy(rd csak a krém/arany véliozatndl!

SZIMBOLUMOK LEIRASA
« Ne haszndljon ecetsavtartalmy szilikont!

% MERETET (lésd a oldalon u)

G , TARTOZEKOK
© (lasd a oldalon u)

XXX = Szinkédoldas

000 = krém

090 = krém/arany-hataso

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

TISZTITAS
lasd a mellékelt brosurat

SZERELES(\dsdGo|do\onH)§



A TURVALLISUUSOHJEET

A\ Asennuksessa on kaytettave kasineitd puristumien ja
viiliojen aiheuttamien tapaturmien estéamiseksi.

A\ Kahvan 42030XXX/41530XXX/ 42430XXX/

42730XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/
41430XXX tarkoituksenmukainen kaytts: Kahva ei ole

laakinnallinen tuote. Se ei sovi ruumiillisesti rajoitteisten

henkilsiden kayttaon, vaan se on tarkoiteftu kaytetid-
véksi yksityistiloissa.

A\ Vain kahvaa saa kayttaa kiinnipitamiseen, muut tuotteet

eivat sovi kayteticviksi siihen tarkoitukseen.

A\ Asennettujen tuotteiden asianmukainen kiinnitys ja tiuk-

kuus on tarkasteftava saannsllisin véliajoin [vuosittain).

ASENNUSOHJEET

/ Kun patevé ammattihenkilésts suorittaa tuotteen

asennusta, on huomioitava, ettd kiinnityspinta on koko

kiinnityksen alueella tasainen (ei ulkonevia saumoja
tai laattojen tasomuutoksia) ja, ettd seinén rakenne

soveltuu tuotteen asentamiseen eikd siing ole heikkoja

kohtia. Mukana olevat kiinnitysruuvit ja kiinnitysankkurit

soveltuvat betoniin kiinnittamiseen. Kiinnitettéessd
tuotetta muihin seindrakenteisiin, noutata kiinnittimien
valmistajan ohjeita.

/ 41430XXX: Koristerengas vain mallissa kromi/kultal

MERKIN KUVAUS
( Ala kayta etikkahappopitoista silikonial

% MITAT (katso sivu u)

% VARAOSAT
© (katso sivu ﬂ]
XXX = Varikoodaus

000 = kromi

090 = kromi/kultaoptikka
140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = harjattu nikkeli

830 = kiillotettu nikkeli

Q30 = Polished Brass

PUHDISTUS
katso oheinen esite

ASENNUS(I«]TSOSWUH)\K‘
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A SAKERHETSANVISNINGAR

A\ Handskar ska baras under monteringsarbetet sa att
man kan undvika klém- och skarskadorgen werden.

A\ Avsedd anvéndning av handtag 42030XXX/
41530XXX/ 42430XXX/ 42730XXX/ 40830XXX/
41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX: Handtaget ar
ingen medicinsk produkt och det &r inte lampligt for
handikappade utan endast avsett fér privat anvénd-
ning.

A\ Det &r bara handtaget som fér anvéandas till att halla
fast sig i. Ovriga produkter &r inte lampliga till detta.

A\ Alla monterade produkter ska kontrolleras regelbundet
[varje &r) s& att de sitter fast ordentligt.

MONTERINGSANVISNINGAR

/ Nar kvalificerad fackpersonal monterar produkten &r
det vikfigt att ténka p& att monteringsytan &r plan i alla
delar av arbetsytan (inga fogar som sticker ut eller
klinkerferskjutningar), att véiggkonstruktionen passar
fill montering av produkten samt att den inte har svaga
punkter. Medfsljande skruvar och plugg @r endast av-
sedda fér betong. Vid andra véiggkonstruktioner skall
anvisningarna fran pluggtillverkaren beaktas.

/ 41430XXX: Dekorring endast fér krom/guld variant!

SYMBOLFORKLARING
« Anvénd inte silikon som innehdller attiksyral

% MATTEN [sesidonu)

% RESERVDELAR
© (se sidan ﬂ]
XXX = Fargkodning
000 = krom
090 = krom/guld-optik
140 = Brushed Bronze
300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = borstad nickel
830 = polerad nickel
Q30 = Polished Brass

RENGORING
se den medféljande broschyren

MONTER\NG(sesidonH)\G:
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A SAUGUMO TECHNIKOS NURODY-
M AT

AApsougoi nuo uzspaudimo ir jsipjovimo montavimo
metu movekite pirstines.

A\ Rankenos naudojimas pagal paskirtj 42030XXX/
41530XXX/ 42430XXX/ 42730XXX/ 40830XXX/
41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX: rankena - tai ne-
medicininés paskirties produkias, ji netinka Zmonéms su
kino pazeidimais; naudojama tik asmeninéje erdvéje.

A\ Fiksuoti reikia tik su rankena, kiti gaminiai Siam fikslui
nepritaikyti.

A Gaminiy pritvirtinimo teisingumq ir patikimumg batina
periodiskai (kasmet) tikrinti.

MONTAVIMO INSTRUKCIJA

/ Montuojant produktq, specialistas privalo sitikinti, kad
sienos plotas, prie kurio dedama montavimo plokste,
yra lygus (jokiy plyteliy ar kity nelygumy), kad sienos
strukitra yra pritaikyta produkto montavimui ir neturi jo-
kiy silpny viety. Pakuotéje esantys varztai ir kaisciai yra
skirti tik betonui. Esant kitokiai sienai, varztus ir kaiscius
reikia rinktis pagal paskirt.

/ 41430XXX: Dekoratyvinis Ziedas tik chrominiam (auk-

so) variantuil

SIMBOLIO APRASYMAS
Nenaudokite silikono, kurio sudetyje yra acto
rogsties!

[““M\ ISMATAVIMAL (2 psl. B

% ATSARGINES DALYS
© [z psl. )

XXX = Spalvos

000 = chrom

090 = chrominé (aukso optikal)
140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

VALYMAS
1. pridedamoje brositroje

MONTAV\MAS(zr.psl.H)\a:

HR

AN SIGURNOSNE UPUTE

A\ Prilikom montaZe se radi spriecavanja prignjecenija i
posjekotina moraju nositi rukavice.

A\ Namijenska upotreba drska 42030XXX/41530XXX/
42430XXX/ 427 30XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/
42230XXX/ 41430XXX: Drzak nije medicinski proizvod
i nije prikladan za primjenu od strane tielesno hendike-
piranih osoba, ve¢ je namijenjen isklju€ivo za upotrebu
u privatnom okruzenju.

A\ Za drzanije se smije koristiti iskljucivo drzak, svi ostali
proizvodi su za tu svrhu neprikladni.

A\ U redovitim vremenskim razmacima (jednom godisnje)
valja provjeravati propisnu prigvri¢enost i stabilnost
postavlienih proizvoda.

UPUTE ZA MONTAZU

/ Kada proizvod montira kvalificirano stru&no osoblje
treba paziti da gitava povrsina na koju se u&vrscuje
bude ravna (bez istaknutih fuga ili krivljenja plogical,
da je zidna konstrukcija primjerena montazi proizvoda
te osobito da nema slabih mjesta. Prilozeni vijci i moz-
danici prikladni su samo za beton. Kod drugih zidnih
nadgradnji treba obratiti paznju na navode proizvoda-
¢a mozdanika.

/ 41430XXX: Ukrasni prsten samo kod varijante
krom/zlato!

OPIS SIMBOLA

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi octenu

kiselinu!
% MJERE (pogledaj stranicu B
% REZERVNI DJELOVI
© (pogledai stranicu EJ)
XXX = Boje
000 = krom

090 = optika krom/zlato

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

CISCENJE
se u prilozenoj broguri

SASTAVLJAN]E [pogledaj stranicu H) \k‘



A GUVENLIK UYARILARI

A\ Montaj esnasinda ezilme ve kesilme gibi yaralanmalari
onlemek icin eldiven kullanilmalidir.

A\ Tutamak 42030XXX/ 41530XXX/ 42430XXX/
42730XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/
41430XXX'in kullanim amaci: Tutamak tibbi bir Grin
olmadigindan bedensel engelli kisiler icin uygun olma-
yip, sadece kisisel kullanim icindir

A Tutunmak icin sadece tutamak kullanilabilir, diger
urinler bu kullanima uygun degildir.

A\ Monte edilmis trinlerin talimatlara uygun sabitligi ve
siki durusu dizenli araliklarla (yillik) kontrol edilmelidir.

MONTA] ACIKLAMALARI

/ Miuteahhit, Grini monteleyecegi yer, yani montaj
plakasinin monte edilecedi duvar alaninin timi diz
[herhangi bir eklem yerinin ya da duvar fayansinin
cikintisiyla) engellenmemis, yapisi Grini montelemeye
uygun bir sekilde ve herhangi zayif noktasi olamamasi-
ni saglamalidir. Kapli vidalar ve cubuklar sadece beton
icin uygundur. Baska duvar yapilari igin, imalatginin
cubuk imal edenin bellirtigi hususlar dikkate alinmalidir.

/ 41430XXX: Sus halkasi sadece krom/altin versiyonunda

bulunurl

SIMGE ACIKLAMASI
( Asetik asit iceren silikon kullanmayin!

% OLCULERIT [bakiniz sayfa B

‘e

YEDEK PARCALAR

(bakiniz sayfa B
XXX = Renkler
000 = krom

090 = krom/altin-optik

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

TEMIZLEME
birlikte verilen brosir

MONTA] I (bakiniz sayfa H) \K‘
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A INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

A Lo montare utilizafi manusi pentru evitarea contuziunilor
si taierii mainilor.

A\ Utilizarea ménerului de sprijin 42030XXX/41530XXX/
42430XXX/ 427 30XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/
42230XXX/ 41430XXX conform destinatiei: Manerul
de sprijin nu este un produs medicinal, nefiind potrivit
pentru persoanele cu dizabilitafi fizice, ci doar pentru
a fi utilizat in domeniul privat

A\ Utilizai exclusiv manere de sprijin pentru a v& sprijini,
celealte produse nu sunt potrivite pentru a fi utilizate cu
acest scop.

A\ Fixarea corespunzéatoare si pozifia fixd a produselor
montate frebuie verificate la intervale regulate (anual).

INSTRUCTIUNI DE MONTARE

/ La montarea produsului de cétre un personal calificat
trebuie s& fifi atenfi ca suprafafa, unde se fixeazg
produsul s& fie platé pe toatd suprafata utilizatd (s8
nu existe rosturi sau faianfe proeminente), peretele s&
fie adecvat pentru montarea produsului si s& nu existd
zone de rezistent& redusd. Suruburile si diblurile livrate
sunt potrivite pentru ziduri de befon. La alte tipuri de
zid respectafi instrucfiunile producdtorului diblulu
utilizat.

/ 41430XXX: Decorafii numai pentru varianta cu
crom/aur!

DESCRIEREA SIMBOLURILOR
« Nu utilizati silicon cu confinut de acid acetic!

[““M\ DIMENSIUNI (vezipag. B

% PIESE DE SCHIMB
© (vezi pag. 1)

XXX = Coduri de culori

000 = crom

090 = crom/auriv optic

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = nichel mat

830 = nichel lucios

Q30 = Polished Brass

CURATARE

vezi brosura alaturats

MONTARE [vezi pag.ﬂ)\k‘
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AYNOAEIZEIZ AZOAANEIAY

A\ Tia va amodlyeTe TpQUPATIOPOUG KATA T GUVAPPOASYN-
on mpemer va fopdrte yavria.

I\ EvSeSeryptvn xphon e AaBhg 42030XXX/ 41530XXX/
42430XXX/ 42730XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/
42230XXX/ 41430XXX: H haPh Sev eivar iatpikd mpoi-
oOv kal Sev elval katdAAnAn yia dropa pe eidikég avaykeg,
8161 £xel oxediaoTel povo yia oikiakn xprnon.

I\ Mropei va xpnoiporonBei amokheioTikd yia kpdmmua
povo n AaBi. Ta umdhoima mpoidvra eivar akataAAnia
yia T xpron aut.

A\ ©a mptmel va ehbyxete ava Siaothuara (emoiwg) av
n oteptwon e€akoloubel va elvar emapkng kai av Ta
romoBetnpéva mpoiovra otpilovral kaAd.

OAHTIEY SYNAPMOAOTITHZH2

/ Kara m cuvappoAdynon Tou mpoidvtog amd karapTi-
optvo kai eleidikeupivo mpoowmikd Ba mpimer va obkl
mpoooyN, WoTe N embaveia oTEPEWONG OTN CUVOAIKN
mepIoyT) oTepiwong va elvar eminedn (va pnv umdpyouv
mpoeéixovTeg appoi f Aifoydpwon mAakidiwy), GoTe n
KQTAOKEUT TOU TOlXOU va eival katdAANAn yia T cuvap-
poAoynon Tou MPOIGVTOG Kal WOTe N emdaveia va pnv
mapouoiale adivapa onpeia. O1 ouvnupéveg Bideg kar
o1 oTuliokol evOeikvuvTal povo yia okupddepa. e dA-
Aeg emitoiyeg kataokeutg Oa mpemel va Sobel mpoooyn
ota Sedoptva tou KataokeuaoTr| Tov oTuliokev.

/ 41430XXX: AakTUAIOG VTEKOP POVO OF €TTIXPWHIWHEVTYVE-
mxpuowpevn mapahiayny!

MEPITPAOH YMBOAQN

Mnv xpnoiporoieite oihikovn mou miepieel 0&ikd
o&ul
[““M\ AIASTASEIY (BA Zerida B

‘e

ANTAAANAKTIKA

Br. Zerisa EA)

XXX = Xpopara

000 = Emypwpiwpévo

090 = Emypwpiwpévo/onTiki xpuool
140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = vikeA par

830 = vikeA yuahioTepd

930 = Polished Brass

KAGAPIZMOZ
BA. ouvnppevo durradio

ZYNAPI\/\O/\OFHZH(B)\.ZE)\iéoB)
=

SL

A VARNOSTNA OPOZORILA

I\ Pri montazi je treba nositi rokavice, da se preprecijo
poskodbe zaradi zmeekanja ali urezov.

A\ Namenska uporaba drzalnega rocaja 42030XXX/
41530XXX/ 42430XXX/ 42730XXX/40830XXX/
41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX: drzalni ro¢aj
ni medicinski proizvod, zato ni primeren za telesno
prizadete osebe, temvet je namenien le za privatno
uporabo.

A\ Za drzanje se sme uporabliati izkljugno drzalni rocaj,
preostali proizvodi niso primerni za fovrstno uporabo.

AV periodi¢nih presledkih (letno) je treba preverjati pra-
vilno pritrditev in trdnost naseda montiranih proizvodov.

NAVODILA ZA MONTAZO

/" Kamorkoli bo pogodbenik namestil izdelek, mora
poskrbeti, da je celotino obmo¢je stene na katero
bo plos¢a nameseena ravno [brez sirlecih fug ali
robov plos¢ic), ter da je struktura stene primerna za
namestitev in je brez Sibkih tock. Prilozeni vijaki in lezaiji
so primerni le za beton. Za ostale zidne konstrukcije je
potrebno upostevati proizvajaléeva navodila.

/ 41430XXX: Okrasni obro¢ le pri kromirani/pozlageni

razligicil

OPIS SIMBOLA
Ne smefe uporabiti silikona, ki vsebuje ocetno
kislino!

% MERE (glejte stran B

% REZERVNI DELI
© (glejte stran )
XXX = Barve

000 = krom

090 = krom/pozlacena

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

CISCEN]JE
glejte prilozeni brouri

MO NTA Z A lgleijte stran HJ S
\



AN OHUTUSJUHISED

A\ Kandke paigaldamisel muljumis- ja 16ikevigastuste
véltimiseks kindaid.

A Kaepideme 42030XXX/ 41530XXX/ 42430XXX/
42730XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/
41430XXX sihiparane kasutamine: kéepide ei ole me-
ditsiinitoode, see ei sobi fiusilise puudega inimestele,
vaid on méeldud erakasutuseks.

A\ Kaepidet vaib kasutada ainult kinnihoidmiseks, ilejaa-
nud footed ei sobi selleks kasutusotstarbeks.

I\ Monteeritud toote nduetekohast paigaldust ja kinnitust
tuleb korrapéraselt (kord aastas) kontrollida.

PAIGALDAMISJUHISED

/ Toote paigaldamisel peab t68vétja tagama, et kogu
seinapind, kuhu paigaldusplaat kinnitatakse, on lame
(okski vuuk ega keraamiline plaat ei ulatu esile), ning et
seina konstrukisioon on toote paigaldamiseks sobiv ja
sellel puuduvad nérgad kohad. Kaasasolevad kruvid
ja tuublid sobivad tksnes betoonile. Muude seina-
konstrukisioonide puhul tuleb arvesse vétta tiublitootja
esitatud tooteandmeid.

/ 41430XXX: Dekoratiivne réngas saadaval ka
kroom/kuld viimistluses.

SUMBOLITE KIRJELDUS
( Arge kasutage aadikhapet sisaldavat silikoonil

[““M\ MOOTUDE vk

% VARUOSAD
© wi@
XXX = Varvid
000 = kroom
090 = kroom/kuld optik
140 = Brushed Bronze
300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel
830 = polished nickel
Q30 = Polished Brass

PUHASTAMINE
vt kaasasolevast brogiirist

PAIGALDAM\NE(WIkH)\Q}

13 [\

A DROSIBAS NORADES

A\ Montazas laika, lai izvairitos no saspiedumiem un
iegriezumiem, nepiecie$ams nésaf cimdus.

I\ Roktura 42030XXX/ 41530XXX/ 424 30XXX /
42730XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/
41430XXX pareiza lietosana: rokturis nav medicinisks
produkts, tas ir piemérots nevis personam ar ipasam
fiziskam vajadzibam, bet gan tikai privatai liefosanai.

A\ Turg3anai drikst izmantot vienigi rokturi, paréjie produkti
nav pieméroti im noltkam.

A\ Nepieciesams periodiski (reizi gada) parbaudit, vai
uzmontétie produkti ir pareizi piestiprinati un labi turas.

NORADIJUMI MONTAZA]

/ Jaizstradajuma montazu veic kvalificati specialisti,
iaseko, lai nostiprin@$anas virsma visa nostiprinasanas
zona botu gluda (Suves un flizes nav izvirzitas vz aru),
lai sienas konstrukcija butu piemérota izstradajuma
montdZai un botu pietiekami izturiga. Komplekta
es03as skrives un dibeli ir paredzati tikai &1 izstrada-
juma nosfiprinG3anai. Ja sienas konstrukcija ir citada,
jaievero dibelu razotaja noradijumi.

/ 41430XXX: Dekorativais gredzens ir tikai hromo/zelta

variantam!

SIMBOLU NOZIME
« Neizmantot silikonu, kas satur etikskabil

[““M\ IZMERUS (skat lop. B

% REZERVES DALAS
© (skat. lpp. E)

XXX = Krasu kodi

000 = hroma

090 = hroma/zelta

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

TIRTSANA
skatiet pievienotaja brosura

MONTA Z A (skat. lpp. H) \k‘
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A SIGURNOSNE NAPOMENE

A\ Prilikom montaZe se radi spre¢avanja prignjecenja i
posekotina moraju nositi rukavice.

A\ Namenska upotreba drske 42030XXX/41530XXX/
42430XXX/ 42730XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/
42230XXX/ 41430XXX: Drska nije medicinski proizvod
i nije podesna za koris¢enje od strane telesno
hendikepiranih osoba, ve¢ je namenjena iskljugivo za
upotrebu u privatnom okruzenju.

A\ Za drzanje sme da se koristi iskljucivo drka, svi ostali
proizvodi su za tu svrhu nepodesni.

A\ Propisna pricvrié¢enost i stabilnost postavljenih
proizvoda treba redovno da se proverava (jednom
godisnie).

INSTRUKCIJE ZA MONTAZU

/ Kada proizvod montira kvalifikovano stru¢no osoblje
treba paziti da &itava povrsina na koju se u&vrscuje
bude ravna (bez istaknutih fuga ili krivljenja plogical,
da je zidna konstrukcija primerena montaZi proizvoda,
i posebno da nema slabih mesta. Prilozeni zavrinii
i tiplovi prikladni su samo za beton. Kod drugih
zidnih nadgradnii treba obratiti paznju na navode
proizvodada tiplova.

/ 41430XXX: Ukrasni prsten samo kod varijante
hrom/zlato!

OPIS SIMBOLA
Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi sir¢etnu
kiselinu!

% MERE (vidi stranu n)

% REZERVNI DELOVI
© (vidi stranu ﬂ)

XXX = Oznake bojo

000 = hrom

090 = dezen hrom/zlatna
140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = brushed nickel

830 = polished nickel

Q30 = Polished Brass

CISCENJE
vidi prilozenoj bro3uri

MONTA Z A (vidi stranu H) \K‘

NO

AN SIKKERHETSHENVISNINGER

A\ Bruk hansker under montasjen for & unngé klem- og
kuftskader.

A\ Bestemmelsemessig bruk av handtak 42030XXX/
A1530XXX/ 42430XXX/ 427 30XXX/ 40830XXX/
41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX: Handtaket er ikke
et medisinsk produkt som egner seg for personer med
handicap. Det er kun bestemt for privat bruk.

A\ For & holde seg fast skal kun handtaket brukes. De
ovrige produktene er ikke egnet for dette bruk.

A\ De monterte produktene skal regelmessig siekkes om
de er ordentlig festet og om de sitter fast.

MONTAGEHENVISNINGER

/ Naér kvalifisert fagfolk monterer produktet, skal man
pdse at hele omradet der produktet monteres er plant
lingen fremstaende fuger eller flisekanter), at oppbyg-
ging av veggen er egnef for moniasje av produktet og
at veggen ikke viser noen svakpunkter. Medleverte
skruer og plugger egner seg kun for betong. Ved en
annen veggoppbygging skal man ta hensyn fil plugg-
produsentens henvisninger.

/ 41430XXX: Dekorring kun ved krom/gull variant

SYMBOLBESKRIVELSE
« lkke bruk silikon som inneholder eddiksyre!

% MAL (seside u)

% SERVICEDELER
© (se side ﬂ)

XXX = Fargekode

000 = krom

090 = krom/gull-optikk

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold

330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = barstet nikkel

830 = polert nikkel

Q30 = Polished Brass

RENGJORING
se vedlagt brosjyre

MONTASJE(sesideH)\K‘



AN YKA3ZAHMAG 3A BESONACHOCT

A\ Tpy morTaxa Tpabea 10 ce HOCAT PBKABMLM, 30 NG
ce u3BerHaT HaOPaHIBAHUS MOPAAM  MPUTUCKAHE WK
nops3saHe.

I\ M3non3sake no npeHasHayeHme Ha npbxkara
42030XXX/ 41530XXX/ 42430XXX/ 427 30XXX/
40830XXX/ 41730XXX/ 42230XXX/ 41430XXX:
[lpbXxKaTa He e MeamnUMHCKM NPOAYKT, T4 HE € NPEenHads-
HOYEHO 30 M3MNON3BAHE OT NNLIA C PU3UYECKM HEAOCTa-
THUM, O COMO B 4OCTHATA cdepa.

/\ 30 xBawWaHE NG Ce M3NON3BA CAMO APBXKATA, OCTAHA-
nMTe NPOAYKTM HEe Ca NOAXOASLM 30 TA3M Les.

A\ MpaBmnHOTO 3aKpENBaKe U NPABUIHOTO PA3NONOXE-
HIME HO MOHTUPAHUTE NPOLYKTM TPIOBA 1A CE NPOBEPS-
BA NEPUOAMYHO (exeronHo).

YKA3ZAHWMIG 3A MOHTAX

/" T1py MOHTAX HO MPOOYKTA OT KBAMUOUUMPAHM
CNeumanmucTi 4a ce BHMMABA 30 TOBA, 3GKPENBALLATA
NOBBPXHOCT B LLENMS AMANA30H HA 3AKPENBAHETO A
6vae paeHa (6e3 u3nbkHANU Gy UK U3MecTsaHe Ha
I_U'IOWKM)I KOHCprKLlVIﬂTO HO CTeHATa Ooa e nogoxonswa
30 MOHTAX HA NPOAYKTA U OCOOEHO 30 TOBA, AA HIMA
cnabu mecra. Mpunoxetnute suntose 1 nlobenu ca
NOAXOAsWM Camo 3a 6eToH. [pu apyru CTeHHU KOH-
CTPYKUMM A0 Ce CNA3BAT NAHHWTE HO NPOWU3BOAMTENS
Ha aobenu.

/ 41430XXX: [lekopatueeH npbcTeH camMo Npu BAPUAHT
xpom/3narol

OMMCAHME HA CMMBOJTTMNTE
He m3nonssaite cunmkoH, CbabpXal OLETHA

kmcenuHal

% PASMEPU (suxre crp. )

&@ CEPBUM3IHWM YACTMU
©

(suxre crp. EA)
XXX = Lisetoeo koaunpane
000 = xpom

090 = xpom/ontrka 3a 3nato
140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = HanpackaH Huken

830 = nonupaH Huken

Q30 = Polished Brass

NOYMCTBAHE
OT npunoxexara Gpowypa

MO HTA X [suxrte cTp. H) \K‘

A UDHEZIME SIGURIE

A\ Pér t& evituar l&éndimet e pickimeve ose 1& prerjeve
gjaté procesit t& montimit duhet gé & vishni doreza.

I\ Pérdorimi i rregullt i dorezés 42030XXX/ 41530XXX/
42430XXX/ 427 30XXX/ 40830XXX/ 41730XXX/
42230XXX/ 41430XXX: Doreza nuk &shté produkt
miekésor. Ajo nuk &shté paraparé pér persona me
kufizime fizike por vetém pér sferén private.

A\ Vetém doreza mund t& pérdoret pér t'v mbaijtur. Té
giitha produktet e tiera nuk jané 1& pérshtatshme pér
kete qellim.

N\ Montimi dhe pozicioni sipas rregullave i produkteve t&
montuara duhet verifikuar periodikisht (njé heré né vit).

UDHEZIME PER MONTIMIN

/ Gjaté montimit t& produktit nga ana e personit t&
kualifikuar duhet pasur parasysh qé e gjithé sipérfagja
mbérthyese 1& jeté e drejté (nuk duhet t& keté hapésira
mes pllakave). Mbi t& gjitha muri duhet 1& jeté i
pérshtatshém pér montim dhe nuk duhet 1& keté pika
t& dobéta. Vidhat dhe kunjat e bashkangjitura jané
t& pérshtatshme vetém pér beton. Te pérbérja tietér
murore t& merren parasysh & dhénat e prodhuesit t&
kunjave.

/ 41430XXX: Unaza dekorative vetém né variantin
krom/arl

PERSHKRIMI | SIMBOLIT
Mos pérdomi silikon q& né pérbérje ka acid
acetik.

[““M\ PERMASAT (shihfagen &)

@

PJESET E SERVISIT

[shih fagen E)
XXX = Kodimi me ané t& ngjyrave
000 = krom

090 = kronv/i arte-optike

140 = Brushed Bronze

300 = Polished RedGold
330 = Polished Black Chrome
340 = Brushed Black Chrome
820 = nikel i furcuar

830 = nikel i [émuar

Q30 = Polished Brass

PASTRIMI
shikoni broshurén bashkéngjitur

MONTIMI(shthQqenH)\k‘
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<420 p Durch die Exzenterbuchse

ksnnen Bohrtoleranzen
ausgeglichen werden.
Gréace & |"axe excentrique
de réglage on peut rattraper
la tolérance de percage.
With the excentric washer
it is possible to equalize
tolerance of the drilling.
Con la rondella eccentrica

& possibile equilibrare tolleranze diverse tra i fori.

Durante la instalacién y mediante la excéntrica se puede

corregir la posicién de la barra.

Door de excentrische bus kunnen eventuele boorafwijkingen

worden hersteld.

Ved hjeelp af den excentriske basning kan evt. skaevheder i

borehullerne udlignes.

Com o encaixe excéntrico é possivel compensar a toleréncia

da furacéo.

Za pomocq fulei mimoérodowej mozna fatwo wyréwnaé

tolerancje otwordw.

Excentrickymi vlozkami je mozné vyrovnat tolerance vrtanych otvord.

Excentrickymi vlozkami je mozné vyrovnat' toleranciu vitanych

otvorov.

O T LA B L EA A 22,

C NOMOLWbIO COeﬂMHeHMﬂ'aKCLLeHTpMKO MOXHO \/CTOHOBMTE

WTAHTY CTPOTO BEPTUKANLHO.

Az excenter hivelynek készénhetéen a furési egyenletlenségek

kiegyenlithet6ek.

Poraustoleranssit voidaan tasata epékeskoholkeilla.

Borrtoleranser kan utjéimnas genom excenterhylsan.

Ekscentrines jungties pagalba galima islyginti isgrezty angy

nuokrypj.

Pomocu ekscentara mogu se podesiti tolerancije provria.

Eksantrik burg ile delik toleranslar dengelenebilir.

Compensati diferenfele de gdurit cu ajutorul bucsei excentrice.

Méow Tou kouTiol Tou ekkévipou elvar Suvarh n eéicoppdTnon

TRV avoxov S1aTpnons.

Z ekscentri¢nim vodilom lahko izravnate tolerance vrtanja.

Ekstsentrilise vaheseibiga saab puurimisel tekkinud erinevusi

tasakaalustada.

Ar ekscentra bukses palidzibu var izlidzinat urbuma

neprecizitafes.

Pomo¢u ekscentara mogu se podesiti tolerancije provrta.

Boretoleranser kan utlignes ved hjelp av eksenterbassing.

Donyckure npu npobusare MOraT 4G C& UIPABHST C

eKCLLeHTquHOTO BT\/HKO.

Permes kutisé ekscentrike mund t& ekuilibrohen tolerancat gjaté shpimit.
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